Kakne HOpMbI, cBSi3aHHbIe C YPOBHEM
XonectepuHa B KpOBU, BaXKHO 3HaTb?

J , —Y 300poOBbIX NMtoAen obLMN XOnecTepuH
q"yj’?rw“" | & OOMmKeH ObITb He Gonee 5,0 Mmonb/1.

ecrgeHHOT? a

—Y nauyMeHToOB C cepae4vyHO-CoCyaMnCTbIMU
3aboneBaHnsa MM UK caxapHbiM Onabe-
TOM — He bonee 4,5 mmonb/n. [Npwn ypos-
He oOLlero xoriectepuHa KpoOBMU CBbILLE
5,0 mmonb/n nauneHtam 6e3 cepaeu-
HO-COCyAMUCTbLIX 3aboneBaHnn HeobXo-
OUMO MPOBECTU MOSIHOE UccnegoBaHue
nuNnMAoB KpoBU (nNunuaHas Kpuas, Nu-
NUOHLIN CNEKTP).

— «['noxon» xonectepuH (JIMNHI) gomkeH
ObITb HEe bonee 3 MMosb/n.

— «XopoLuunny xonectepuH (JIMNBIT) gomkeH
ObITb Y MYy>XYMH HE MeHee 1 mmonb/n., Yy
XEHLWWH He meHee 1,2 MMonb/n.

— Tpurnunuepugbl He bonee 1,7 MMonb/nn.

A Bbl 3HaeTte cBOM nokasarenun?




